
 

 

    
 

 

Investește în oameni! 
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Axa prioritară nr. 2 – “Corelarea învățării pe tot parcursul vieții” 
Domeniul major de intervenție 2.1 – “Tranziția de la școală la viața activă” 
Titlul proiectului: “SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică” 
Numărul de identificare al contractului: POSDRU 189/2.1/G/156171 

 
 
 

METODOLOGIE 

de acordare a premiilor pentru 

studenții participanți la stagiile de practică prevăzute în cadrul proiectului 

“SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică”, POSDRU 189/2.1/G/156171 

Conform act adițional nr. 1 aprobat în data de 18.11.2015 

 

 

CAPITOLUL I – INTRODUCERE 

 

A. Context 

Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară ”Ion Ionescu de la Brad” Iaşi 

implementează proiectul „SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică”, contract POSDRU 

189/2.1/G/156171, având drept scop implementarea unor măsuri care să ofere studenților șanse reale în 

competiția de pe piața muncii, măsuri printre care se numără și asigurarea unor stagii de practică la 

angajatori din România și care să ofere acestora o șansă mai bună pentru integrarea ulterioară pe piața 

muncii. 

Proiectul de încadrează în Axa prioritară: 2. „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa 

muncii”, Domeniul major de intervenţie: 2.1. „Tranziția de la școală la viața activă”. 

Proiectul se adresează unui grup țintă de 180 de studenți, de la Facultatea de Agricultură, care vor 

fi consiliați în carieră, dintre care vor fi selectaţi pentru efectuare practicii 150 de studenţi. Proiectul este 

destinat să răspundă nevoii studenţilor de a asimila cunoștințe, de a dezvolta competențe și abilități, 

necesare în vederea integrării pe piața muncii. 

Beneficiile preconizate pentru grupul țintă, ca urmare a participării la stagiile de practică, sunt: 

îmbunătățirea aptitudinilor studenților pentru munca în echipă, facilitarea tranziției de la școală la locul 

de muncă, crearea unor condiții optime pentru o mai bună inserție a studenților pe piața muncii precum și 

acordarea unor subvenții și premii. 



 

 

    
 

 

Premiile se acordă beneficiarilor care îndeplinesc criteriile de eligibilitate din prezenta metodologie, în 

conformitate cu prevederile Ordinului comun al MMFPS si MFP nr.1117/2170/2010 pentru stabilirea 

regulilor de eligibilitate și a listei cheltuielilor eligibile în cadrul operațiunilor finanțate prin Programul 

operaţional sectorial „Dezvoltarea resurselor umane 2007 – 2013” (publicat în MO nr. 596 din 23 august 

2010) și Contractul de finanțare POSDRU 189/2.1/G/156171 încheiat între Organismul Intermediar 

CNDIPT și USAMV Iaşi, cu modificările ulterioare, având ca obiect implementarea proiectului ”SP2 = 

Șanse Profesionale prin Stagii de Practică”; 

În cadrul activității A5 - Stagii de practică pentru studenţii Facultăţii de Agricultură, se vor 

identifica partenerii de practică - întreprinderi cu activitate în domeniul producției vegetale, se vor încheia 

acorduri de parteneriat corespunzătoare și se vor derula activități de organizare a stagiilor de pregătire 

practică în domeniul agricol. 

De asemenea, alături de subvenții la această activitate se vor acorda și 75 premii în cuantum de 

1000 lei/student/stagiu, pentru cei mai buni studenţi prin întocmirea unui clasament general. 

La final, se vor organiza 2 vizite tematice la potenţialii angajatori şi la partenerii de practică cu 

scopul de a permite studenţilor să vadă utilajele despre care au învăţat în facultate și la unitățile de 

practică, să observe rolurile pe care le au specialiştii în activitatea zilnică în unităţi din domeniul relevant 

pentru pregatirea lor. La aceste vizite vor participa cca. 50 de studenţi, selectaţi în ordinea rezultatelor 

obţinute la stagiile de practică.  

 

B. MODALITATEA DE ACORDARE A PREMIILOR 

1. În urma participării studenților la stagiile de practică, în cadrul proiectului „SP2 = Șanse 

Profesionale prin Stagii de Practică”, contract POSDRU 189/2.1/G/156171, se acordă, în conformitate 

cu prevederile cererii de finanțare, 75 premii, în cuantum de 1.000 lei/student/stagiu.  

2. Selectarea studenților se face cu respectarea următorilor pași: 

Pasul 1: Întocmirea unui clasament al studenților care au participat la stagiul de practică, pe baza 

mediilor din ultimul an de studii. 

Pasul 2: Realizarea unui clasament al studenților care au participat la stagiile de practică, 

organizate în cadrul proiectului. 

Acest clasament se realizează pe baza notelor finale la practică obținute de studenți, note acordate 

în conformitate cu prevederile Ghidului de practică „SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică”, 

contract nr. POSDRU 189/2.1/G/156171 

Primul loc în acest clasament este ocupat de studentul cu cea mai mare notă finală la practică, 



 

 

    
 

 

sudenții fiind listați în clasament în odinea descrescătoare a notelor obținute. 

Modelul clasamentului studenților care au participat la stagiile de practică este prevăzut în anexa 

nr.1  la prezenta metodologie. 

Pasul 3: Organizarea unui concurs pentru testarea cunoștințelor acumulate pe parcursul stagiului 

de practică, la care se vor înscrie, pe baza de cerere, studenții care consideră că ar putea accede la 

premiile acordate. Concursul va consta într-o probă scrisă, subiectele fiind formulate de către 

coordonatorii de practică și supervizori și vor fi avizate de către managerul de proiect. 

Pasul 4: Întocmirea clasamentului final, pe baza mediei ponderate între notele obținute la stagiul 

de practică acordate de supervizor și de turore, notele obținute la concurs și media ultimului an de studii. 

Pasul 5: Selectarea celor 75 de studenți care vor primi premiul de 1000 lei. 

 

C. CRITERII DE ELIGIBILITATE PRIVIND ACORDAREA PREMIILOR PENTRU 

STUDENȚII PARTICIPANȚI LA STAGIUL DE PRACTICĂ  

I. Aspecte privind condițiile de eligibilitate ale beneficiarilor premiilor: 

Premiile, în valoare de 1.000 lei, se acordă studenților implicați în cadrul proiectului „SP2 = Șanse 

Profesionale prin Stagii de Practică”, contract nr. POSDRU 189/2.1/G/156171, care îndeplinesc 

următoarele condiții: 

a) au participat la stagiul de practică în condițiile prevăzute la aliniatele menționate la lit.c) și d) și 

în Ghidul de practică „SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică”, contract nr. POSDRU 

189/2.1/G/156171; 

b) au participat la concursul organizat pentru acordarea premiilor; 

c) au fost supuși evaluării finale a activității de practică și au primit, în urma acestei evaluări, nota 

finală la practică, în conformitate cu prevederile Ghidului de practică „SP2 = Șanse Profesionale prin 

Stagii de Practică”, contract nr. POSDRU 189/2.1/G/156171; 

d. Premiile se acordă participanților la stagiile de practică mai sus descrise, pe baza îndeplinirii 

cumulative a următoarelor condiții: 

a. participare la întreg stagiul de practică; 

b. întocmire caiet de practică; 

c. participare și rezultate obținute la concurs. 

 

II. Conținutul dosarului privind acordarea premiului 

Dosarul de acordare a premiului va conține următoarele documente: 



 

 

    
 

 

a) clasamentul pe baza mediilor obținute în ultimul an de studii; 

b) notele acordate de tutore și supervizor la practică, realizate în conformitate cu prevederile 

Ghidului de practică „SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică”, contract nr. POSDRU 

189/2.1/G/156171; 

c) rezultatele testului organizat pentru acordarea premiilor; 

d) clasamentul final. 

 

Criteriile propriu-zise de acordare a premiilor includ următoarele ponderări: 

1. Media anuală obţinută în anul universitar 2014 – 2015 – 30% 

2. Notele obţinute la finalizarea stagiului de practică, acordate de supervizori (25%) și de tutori 

(25%) 

3. Nota obţinută la testul  organizat pentru primirea premiilor (20%) 

 

Criterii de departajare pentru medii egale: 

Cod Criteriu de departajare Nota 1-10 

C1 Interesul pentru învățare  

C2 Dexteritate pentru activități manuale  

C3 Abilități de comunicare și relaționare  

C4 Ținută, punctualitate  

 Total punctaj  
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